00138981

EL = b-75
b-73

00137600

00137601

Eléments pour mouvement manuel | MGE 13.2 1231

Séparateur et blocage anti-retour EcoFlow

0

» Séparateur et blocage anti-retour pour le
positionnement des bacs ou des palettes porte-piéces

» Prévoyez un espace libre suffisant pour les jambes au
moment de la planification. Le séparateur et le blocage
anti-retour font que la construction est plus basse
de 45 mm

» Nous recommandons d'utiliser une palette porte-piéces
avec piéces d'angle (p. 12-32) pour une butée définie

Séparateur EL (mm) N°

105 ... 1005 3 842995 007 / EL

225 3842537 894

325 3842 537 895

425 3 842 537 896

525 3842 537 897

Fourniture : Matériel de fixation inclus

Blocage anti-retour EL (mm) N°

105 ... 1005 3842995017 / EL

225 3842 537 898

325 3842 537 899

425 3 842 537 900

525 3842537 901

Fourniture : Matériel de fixation inclus

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 393 (2017-08)



12-32 MGE 13.2 | Eléments pour mouvement manuel

FS1

250 D, M8x12

00138990

FS1

25 ﬁ M8x12

00138991

00127150

» Couvercle de protection pour profilé de guidage
EcoFlow lors du chargement de la voie de convoyage

Couvercle de protection EONe FS
Glissiére extérieure Jeu 3842537583 4xFS1
Matériaux : Acier ; galvanisé

Fourniture : Incluant 2 couvercles de protection, matériel de

fixation (FS)

» Couvercle de protection pour profilé de guidage
EcoFlow lors du chargement de la voie de convoyage

Couvercle de protection . Ne FS
Glissiére intérieure Jeu 3842537584 4xFS1
Matériaux : Acier ; galvanisé

Fourniture : Incluant 2 couvercles de protection, matériel de

fixation (FS)

» Frein pour un freinage en douceur des bacs

Frein W Ne

20 3842537 740

> i
NP

o

i

© e 2

[To]

| ©

| —

3‘ +12x ¥ 5x16
00138992 Mw

Matériaux : Acier ; galvanisé

» Piéces d'angle pour les palettes porte-piéces a monter
soi-méme

» Pour la séparation des piéces en cas d'accumulation,
une surface d'arrét et de butée définie, une bonne tenue
dans les courbes et pour éviter I'écrasement des arétes

Piéces d'angle pour palette ESD & N°
porte-piéces

& Jeu 3842536 054

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 393 (2017-08)

Matériaux : PA



19699

FS5

M8x12-
10.9-vZ

< O M8

Eléments pour mouvement manuel | MGE 13.2 1233

19700

FS5

M8x12-
10.9-vZ

2 Y M8

S0

19702

FS6

w S6x16-T25

19703

FS6

w S6x16-T25

00125024

Porte-rails avec stop ONe FS
20 3842537 664 FS5
Matériaux : Acier ; galvanisé
Accessoires : Profilé rond D28 (p. 2-70)
Fourniture : Matériel de fixation (FS) inclus
Porte-rails sans stop wONe FS
20 3842537 665 FS5
Matériaux : Acier ; galvanisé
Accessoires : Profilé rond D28 (p. 2-70)
Fourniture : Matériel de fixation (FS) inclus
Plaque d'arrét avec stop ©ONe FS
20 3842537593 2xFS6
Matériaux : Acier ; galvanisé
Fourniture : Matériel de fixation (FS) inclus
Plaque d'arrét sans stop ONe FS
20 3842537592 2xFS6
Matériaux : Acier ; galvanisé
Fourniture : Matériel de fixation (FS) inclus

» Pont flexible avec inclinaison maximale (o _ ) vers
I'horizontale :
- Avec profilé rond D28 (p. 2-70) : o = 40°

- Avec profilé d'étayage D28x55 (p. 2-71) : o, = 30°

Pont flexible #ONe

20 3842537911

Matériaux : Acier ; galvanisé

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 393 (2017-08)




